
is op de hoogte 
dat de test thuis 
uitgevoerd kan 

worden

heeft al eerder 
deelgenomen aan 

het bevolkings- 
onderzoek 

Darmkanker

van de website- 
bezoekers vindt het 

bevolkingsonderzoek  
darmkanker (heel) 

belangrijk

Belangrijkste 
reden om niet 
deel te nemen

Belangrijkste 
reden om niet 
deel te nemen

Slechts 1% 
weet niet hoe het 
darmonderzoek 
wordt uitgevoerd

53%

Bereidheid 
tot deelname

Belangrijkste 
redenen om 

deel te nemen

Tevredenheid 
met het 

onderzoek na 
uitnodiging

Tevredenheid 
met het totale 

onderzoek
Positieve 

aspecten aan 
ontlastingstest

Ervaringen 
bij deelname 

aan de 
ontlastingstest

Wil niet
deelnemen

Bekendheid 
onder ‘doelgroep‘ 

onderzoek

Belang van 
deelname 
onderzoek

Voornaamste 
reden weigering 

deelname

Mening over 
de website

‘ik voel me er 
niet prettig bij’ 

55-75 
jaar

Beoordeling 
van de 

uitnodiging

69% 
van de websitebezoekers zijn 
positief over de vindbaarheid 
en overzichtelijkheid

heeft geen informatie nodig om een keuze te maken 
voor deelname aan het bevolkingsonderzoek. Hun keuze 
wordt dus niet beïnvloed door de informatie op de website.64%

85% 
is bereid deel te nemen 
aan het bevolkings- 
onderzoek darmkanker

89% 
van het ‘doelgroep‘ 
onderzoek ziet dit 
als (heel) belangrijk

9 op de 10 
beoordeelt de uitnodiging 
als (zeer) goed55% 

meldt zich niet af

91% 
is bereid deel 
te nemen

87% 
heeft een (zeer) tevreden 
ervaring met het bevolkings- 
onderzoek Nederland

93% 
heeft een (zeer) 
tevreden ervaring 
met het bevolkings- 
onderzoek Nederland

95% 
is (zeer) tevreden 
met het onderzoek

81% geruststelling van 
de vroegtijdige opsporing

60% de verantwoordelijkheid 
voor de eigen gezondheid

46% gebruiksgemak 
van de ontlastingstest

27% het opsturen 
van de ontlastingstest

37% 
wordt direct beïnvloed 
om al dan niet deel 
te nemen

58% 
heeft de keuze 
al gemaakt vóór 
ontvangst

99%

86%

97%

97%

‘ik ben 
gezond’

‘ik ben 
gezond’

54 jaar

54 jaar

55-75 
jaar

55-75 
jaar

55-75 
jaar

55-75 
jaar

Vooraankondiging

Social Media

Uitnodiging

Website

Gunstige of  
ongunstige uitslag

Vooraan- 
kondiging 
ontvangen

Na ontvangst 
vooraan- 
kondiging

Hoofdvraag				�   Hoe beoordeelt men het proces 
van het bevolkingsonderzoek 
darmkanker?

Dataverzameling		  Online kwantitatief onderzoek

Totale steekproef		  5.000+ respondenten

Steekproef per Touchpoint

Onderzoeksverantwoording

n=2.060 n=332n=118 n=373 n=2.124
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